



Vir fotografije: <https://svetmetraze.si/produkt...>

## **O B R A Z I** MESECA NOVEMBRA

**Dijaki Srednje šole za prehrano in živilstvo izbirajo sošolce in vrstnike, za katere se jim zdi prav, da jih spoznajo tudi drugi.**

Vsak, ki je že nekaj časa dijak naše šole, pozna LAURO ZORGER iz 5. b.



To je dekle, ki res zna peti in v tem uživa. Prav zato smo jo lahko srečevali na večini šolskih prireditev. Je vedno nasmejana, prijazna in vztrajna. Sama zase pravi, da je dobra poslušalka, da resnično ne mara obrekljivcev, prepira in nasilja. Šola je zanjo varen pristan, kjer se med prijatelji dobro počuti.

V svojih sanjah o prihodnosti se vidi kot vzgojiteljico ali oblikovalko notranjih prostorov. Ni dvoma, da ji bo ob trdnem značaju in umetniški žilici nekaj od tega gotovo uspelo uresničiti.



Za obraz meseca novembra je bil izbran tudi dijak 5. b, **AMADEJ ŽELJ**. O sebi pravi, da ga boljijo krivice sveta in da ne mara ljudi, ki so vedno "najpametnejši", naredijo pa prav malo. Je mlad človek, katerega interesi so pravzaprav zelo široki. Ukvarja se s karatejem, rad ima glasbo in petje, prosti čas preživlja ob video igrarh, zanima pa ga tudi moda. V šoli je vester in radoveden, saj v tem vidi način pridobivanja znanja.

Sanje, ki jih bo poskušal uresničiti, snuje v podjetništvu. Uspeh na tem področju pa mu bo omogočil življenjske užitke in možnost pomagati tistim, ki jih ima rad. Dobro se počuti med sošolci in učitelji ter je vedno pripravljen na zaupen, globok pogovor.



**VITA TOPOLOVEC** prihaja iz 5. A. Poznamo jo kot pozitivno, optimistično in vedno obkroženo z družbo. Pravi, da s prijatelji uživa enako

kot v peki sladice. Žene jo želja po odkrivanju novega, zato rada ustvarja nove, čisto svoje recepte.

Tudi šola ji predstavlja možnost odkrivanja novega – znanja. Najboljše se počuti pri praktičnih urah, kjer se vedno kaj dogaja. Čeprav je njena prihodnost še nekje nad oblaki, ve, da si želi biti srečna ob svoji družini in v svojem delu. Nič nenavadnega pa ne bo, če jo srečamo kje na potovanju okoli sveta.

Vir fotografij: osebni arhiv